



В Хунзахском районе перед судом предстанет директор за служебный подлог

Хунзахским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении директора Уздалросинской СОШ и депутата муниципального образования «сельсовет Уздалросинский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, 3 мая 2011 года 56-летний директор Уздалросинской СОШ и депутат сельского собрания заключил договор с директором Государственного казенного учреждения Центр занятости населения в МО «Хунзахский район» (далее ГКУ ЦЗН) о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. На основании договора депутат получил от инспектора по трудоустройству ГКУ ЦЗН пакет документов трудоустраиваемых (все вышеперечисленные документы были персонально на каждого несовершеннолетнего). Директор должен был представить все полученные документы для подписи персонально каждому принимаемому на временные работы ученику Уздалросинской СОШ, не представив расписался сам лично, за учеников. Далее в соответствии с указанным договором обвиняемый издал приказ о принятии на временную работу 20 учеников Уздалросинский СОШ МОУ Хунзахского района. 13 июня 2011 директор Уздалросинской СОШ представил в ГКУ ЦЗН в МО «Хунзахский район»: выписку из приказа о принятии на работу в качестве подсобных рабочих 20 учеников указанной школы в возрасте от 14 до 17 лет, табель учета рабочего времени, акт приемки выполненных работ, выписку из приказа об увольнении учеников в связи с окончанием работы. Денежные средства в сумме 29320 рубля, перечисленные с ГКУ ЦЗН на выплату зарплаты ученикам директор получил лично сам и расписался за учеников, которые не принимали участие при выполнении работ в школе. Полученные директор использовал для покрытия своих расходов, понесенных на закупку строительных материалов при строительстве упорной стены здания школы в июне-мае 2011 года, во избежание её обрушения. Аналогичным образом денежные средства в сумме 29320 рубля, депутат получил в июле месяце. 13 500 рублей депутат отдал девятерым ученикам, которые якобы работали 15 дней в июне месяце в Уздалросинской средней школе. Оставшуюся сумму 15 820 рублей использовал для покрытия своих расходов, понесенных на закупку строительных материалов при строительстве упорной стены здания школы в июне-мае 2011 года, во избежание её обрушения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

06 Августа 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/619494>